11Iro

HAms: stga
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2006 15:22:25

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 25.12.2006 07:53:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20954/answer/20955




YBaxaemnid stga! Eciu B Bo3pacTte 20 1eT rojoBKa II0JI0BOT0 YJeHa He OTKPHIBAETCS BO BPEMS
3PEKIUH, TO 3TOT BOIPOC HEOOXOAUMO peuIuTh T. e. eCu JeHCTBUTEIHHO UMeeT MeCTo (pUMO3, TO
He00X0UMO MTPOOIEPUPOBAThCS. B m060M ciiydae 3TOT BOIIPOC HE PEIIAeTCs 3a04HO, HE0OX0OUMO
HeIIOCPeNCTBEHHEI OCMOTD. Yiauu!



